



AeroActive Cooler 6

Der aufsteckbare AeroActive Cooler 6 beinhaltet einen Algestützten thermoelektrischen Kühler sowie einen Lüfter, der für einen erhöhten Kühlluftstrom direkt an den Hotspots auf der Rückseite des ROG Phone 6 sorgt. Dabei kann die Oberflächentemperatur in der Nähe der CPU um bis zu 25°C gesenkt werden. Die beiden zusätzlichen physischen Buttons ermöglichen darüber hinaus ein echtes konsolenähnliches Steuerungserlebnis.



ALLEINSTELLUNGSMERKMALE:

- Vier physische Tasten
- Thermoelektrisches Al-gestütztes System
- Entfesselt den X Mode+ Leistungs Boost
- ausklappbares Stativ

Artikelnummer: 90AI00E0-P00010

EAN: 4711081557111



Kunai 3 for ROG Phone 6

Das ROG Kunai 3 Gamepad verwandelt das ROG Phone 6 Pro in eine handliche Konsole und sorgt für ein echtes konsolenähnliches und geniales Gaming-Erlebnis, das Du mit einem Gaming Phone so noch nicht erlebt hast.



ALLEINSTELLUNGSMERKMALE:

- Konsolenähnliches Gaming-Erlebnis
- Nahezu keine Latenzzeit und sofortige Action dank USB-C-Anschluss

Im Lieferumfang enthalten: ROG Kunai 3 Bumper, Controller, Ladegerät und Grip

moonlight white | black 90AC0440-BCL017 | 90AC0440-BCL016

4711081561989 | 4711081561972



ROG Clip

Der ROG Clip verbindet Dein ROG Phone 6 mit deinem Lieblingscontroller — egal ob Xbox® Wireless Controller, Stadia Controller, oder PlayStation Controller— du spielst mit Deinem Favoriten.



ALLEINSTELLUNGSMERKMALE:

- Verstellbare Handy-Halterung (69mm bis 80mm)
- Einfach zu bedienen dank 2 verstellbarer Gelenke
- Kombatibel mit PS4 Controller / Stadia Controller / Xbox Controller 3 Controller

90AI0030-B00010

4718017751872







DEVILCASE ROG PHONE 6

Guardian case (Authorized)



ALLEINSTELLUNGSMERKMALE:

- Matrix-Absorptionsstruktur: Erhöhter Schutz bei Stürzen.
- Antibakterielle Materialien: SGS geprüft, ungiftig und antibakteriell.
- Druckknöpfe aus Aluminiumlegierung: Hergestellt aus 5052 Aluminiumlegierung.

*Nicht kompatibel mit Aeroactive Cooler 6

Artikelnummer: 90Al00B0-BCS010

EAN: 4711081820499

ROG Phone 6 Screen Protector



ALLEINSTELLUNGSMERKMALE:

- Unglaublich schlank 0,16mm und Anti-Fingerprint
- Zweifacher Härteprozess und Kantenbehandlung machen das Glas extrem widerstandsfähig
- 9H Materialhärte und 2.5D Abdeckung

Kompatibel mit ROG Phone 6 Serie & ROG Phone 5/5s Serie

90AI00B0-BSC010 4711081750079

ROG 65W Charger (tbd)

ALLEINSTELLUNGSMERKMALE:

■ 65W Hypercharge

ററ	VD	በጸ7	NI C	DIV	<i>I</i> 01
91	חאו	ווה /	IV-F	ישאו	V () I